.‘ R .
A 1ISO 9001 o@;
Prnon

KPENEXHbIE N3SAEJIUA

ANa GDUKCALUNUU NOJIMMEPHbIX
TPYBOMNMPOBOAOB

1 YKecTkoe kpenneHne ¢ MeTaninyecknmMm ckobamum
N3 OLMHKOBAHHOW CTann HapexHo dukcnpyet Tpyby.

JBa CUMMETPUYHO pacnoNioXeHHbIe LWypyna
rapaHTUpYIOT Xopollee pacnpepnesieHne
HanpsXXeHWsa Npu 3aTsXkke, CoXpaHaa hopMy Tpybbl.

pe3nHOBLIMU NPOKJIaaKaMu, coxpaHsiowmmm opmy Tpybbl
1 3aLLMLLAIOLIMMN OT MEXaHNYECKUX MOBPEXAEHWIA.
Mo3BONSAOT YMEHbLINTL BUOPALIMM N YPOBEHbD LLyMa B TPYOOMNpoBoae.

B Habop BxoguT wnunbka ¢ grobenem. LLinunbka HagexHo
MOHTUPYETCS K MOBEPXHOCTU, CO3aBas A0JIr0OBEYHOE
KpenneHne TpybonpoBoaos.

3 BHyTpeHHAs yacTb cHab>xeHa NpoduIMpoBaHHbIMU

CooTBeTcTBME BCeM TpeboBaHUSM KpenseHune ramkm K XoMmyTy BblAepXUBaeT
M cTaHpapTam Npon3BoOACTBa ropusoHTanbHoe ycunue 50 kr

OuuHKoBaHHas YAOOHbIN MOHTaX LWypyna
n npocdusMpoBaHHas cTajib C KPeCTOBUHOM

KauyecTBeHHoe pe3nHoBoe HapexHas
YJIOTHeHue ynakoBkKa

XOMYT METAJUTMYECKUI CO LLINUJIbKOW U OIOBEJIEM

(Poccus)
Pasmep Pe3bb6a Ha LWUNunbKe AnuHa YnakoBkKa
LUMWJIbKN (ramka x wwar) LWNUAbKU (MM) (wT)
(1/2'") 20-24 M8 x 1,25 70 180
(3/4'") 25-28 M8 x 1,25 70 150
(1) 32-35 M8 x 1,25 70 120
(11/4") 40-45 M8 x 1,25 80 100
(11/2'") 48-52 M8 x 1,25 80 90
(2"") 60-64 M8 x 1,25 80 80
(21/2'") 74-80 M8 x 1,25 80 60 ’
(3'") 86-91 M8 x 1,25 80 50 k £
(4")110-111 M8 x 1,25 80 50 \ 5

Cenyac xomyTbl «KOHTYP>» poccuiickoro nponssoactsa MOXHO npnobpectu B komnnekTe. Mosxe noctynut
B Npofaxy 6osiee aKOHOMUYHbIV BapuaHT 6e3 WnunbKu-wwypyna v giobens.





